
  יבמות לג
  בא עליה

  שמעון ' ר  יוסי' ר
  1חייב   2חייב 

   
  
  יוסי' רשיטת הבנה ב: אבהו' ר

  2חייב   איסור חל על איסור  איסור מוסיף
  1חייב   אין איסור חל על איסור  איסור כולל

  
  

  בר קפרא  חייא' ר  
מחלוקת  – 1הבנה 

יוסי ואיסור ' רב
  כולל

 1אין איסור חל על איסור וחייב   2איסור חל על איסור וחייב 

  אין מצב שיש איסור כולל במליקה כי שניהם חלים בבת אחת  קושי
מחלוקת  – 2הבנה 

באיסור בת אחת 
  יוסי' לר

 1אין איסור חל על איסור וחייב   2איסור חל על איסור וחייב 

' להגיד שרחייא אלא ' אין דרך שבר קפרא יכול להסביר שיטת ר  קושי 
  חייא משקר

מחלוקת  – 3הבנה 
באיסור בת אחת 

  שמעון' לר

 1אין איסור חל על איסור וחייב   2איסור חל על איסור וחייב 

יכול להסביר  חייא' שראין דרך   קושי 
' להגיד שראלא  בר קפראשיטת 

  חייא משקר

שמעון ' משהו שרלמה נשבע על 
  הבכל מקראומר 

יש דרך להסביר שבר קפרא בילבל בין הקטיגוריות ובין המקרים   תירוץ
  השונים

  


